



Fachada principal de la antigua Cámara Agraria, único edificio modernista de la ciudad, que ideó Mario Spottorno y Sanz de Andino. :: P. A. / AGM

Un monumento a la espera

La antigua Cámara Agraria sigue pendiente de su acondicionamiento final

El único edificio modernista de la ciudad sigue cerrado mientras se dilucida si se destina a museo, biblioteca o sala de exposiciones

:: PILAR WALS

LORCA. Una biblioteca, un museo etnográfico e hidráulico, una sala de exposiciones, la sede de la pinacoteca municipal... son algunos de los usos que se han planteado en los últimos años para el inmueble de la antigua Cámara Agraria. El edificio, el único modernista de la ciudad que ideó el arquitecto cartagenero Mario Spottorno y Sanz de Andino –sobrino del filósofo Ortega y Gasset–, cuenta con influencias de Lavirotte y en particular del ‘art nouveau’ de París. Sin embargo, está cerrado a cal y canto desde que concluyera la restauración a que fue sometido tras los daños producidos por el terremoto de mayo de 2011. Aún resta el acondicionamiento final que está supeditado al uso fu-

turo del edificio que, por ahora, sigue siendo una incógnita.

Los últimos en solicitar su «puesta en valor» han sido los socialistas. Lo hicieron ayer a través de una nota de prensa que firma la concejal del PSOE María Antonia García Jiménez. Esta reclama su «reapertura», por considerarlo un edificio que debe jugar un papel «fundamental» para la recuperación «económica y social» no solo de la calle en que se encuentra emplazado, Corredera, sino par del recinto histórico de la ciudad. La edil recordó que el equipo de Gobierno, del PP, tiene sobre la mesa desde 2013 una propuesta del PSOE para que se convierta en «museo etnográfico e hidráulico».

Y es que el inmueble fue cedido a la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia por la antigua Cá-

mara Agraria con la condición de que su uso estuviese vinculado a temas agrarios o ganaderos. «Ese es el principal inconveniente para determinar qué instalaciones podría albergar», apuntó ayer en declaraciones a ‘La Verdad’ el concejal de Cultura, Agustín Llamas Gómez.

Este argumentó que a ese desti-

no «podría dedicarse si no la totalidad, si gran parte, y el resto tendría otro uso», aunque reconoció que «aún no se ha tomado una decisión sobre el asunto». La última actuación llevada a cabo en el edificio permitió la consolidación del inmueble, aunque sus plantas están diáfanas. «No hay nada en su interior.

Son espacios abiertos que habría que acondicionar a las intenciones futuras», señaló el edil de Cultura.

Otra de las propuestas, la hizo la entonces Plataforma Cívica Región de Murcia, hoy ‘Somos Región’, es que pudiera albergar las oficinas de la empresa ‘Aguas de Lorca’. El edil de Cultura también admitió que no se descarta que se recupere el uso de establecimiento de restauración con que contaba en su planta baja. «Si no es en su totalidad, si podría ser en parte. Siempre acogió un bar restaurante que podría volver, ya que sería un revulsivo para la zona, pero vuelvo a repetir que no en las dimensiones que ocupó antaño con toda la planta baja, sino en un espacio acotado».

Arranca la temporada en las piscinas de La Parroquia, Torrecilla y Zarcilla de Ramos

:: P. W. R.

LORCA. Las piscinas municipales de Torrecilla, Zarcilla de Ramos y La Parroquia abrieron ayer sus puertas y no las cerrarán hasta el próximo 31 de agosto. Esta temporada los jóvenes, pensionistas y familias contarán con descuentos en los precios públicos

de los baños. También habrá bonos para los usuarios más regulares, según afirmó el concejal de Deportes, Juan Miguel Bayonas López.

Este indicó que «los servicios municipales han estado trabajando durante las últimas semanas para ponerlo todo a punto y que

las piscinas presenten el mejor estado para su apertura de este fin de semana, cuando los usuarios podrán disfrutar de los baños en cualquiera de las tres instalaciones municipales».

La de Torrecilla, durante este mes, abrirá de martes a viernes entre las 14 y 20 horas, mientras que los sábados y domingos el horario será de 11 a 20 horas. Las de Zarcilla de Ramos y La Parroquia acogerán baños entre las 13 y 20 horas de miércoles a domingo. Los precios serán de 2 euros, para los menores de 18 años y pensionistas; y de 3 para el resto. Hay bonos de 5 baños por 8 euros.

Su diseño es obra de un arquitecto cartagenero sobrino del filósofo Ortega y Gasset